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Introduction（太字）（文字サイズ１１．０）

 　（２コマあけて）（太字じゃない）（文字サイズ１０．５）このレポートはこういうことについて、、、現状は、、、問題点は、、、解決案は、、、（下のparagraphを一文ずつまとめる）短い.　Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz.

現状（自分の題名を作る）（太字）（文字サイズ１１．０）
  （２コマあけて）（太字じゃない）（文字サイズ１０．５）現時点では温暖化はこういうかたちですすんでいて、、、原因は、、、被害は、、、ここは数字や具体例で証明する Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz.
問題点 （自分の題名を作る）（太字）（文字サイズ１１．０）

 （２コマあけて）（太字じゃない）（文字サイズ１０．５）このまま進むと、、、こんだけco2が増えて、、、こういう人間活動で、、、こんな結果になるだろう. ここも数字や具体例を良く使うAbc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz.
解決案（自分の題名を作る）（太字）（文字サイズ１１．０）
  （２コマあけて）（太字じゃない）（文字サイズ１０．５）こういう対策がみこみある、、 対策のくわしいことは、、利点は、、、ここが一番長い　　Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz.
Conclusion　（太字）（文字サイズ１１．０）

  （２コマあけて）（太字じゃない）（文字サイズ１０．５）Introduction みたいなまとめですけれど、最後に強い終わり方　短い. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza. Bcde fgh ijklmn opqrs tuv wxyz. Abc defg h ijkl mnop qrs tuvw x yza.
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  *Save in 共有 as 21201,21202, 21203…etc.
